



现代快报

9 1999-2008
周年特刊

风雪挡不住回家的路

2月，在寒风裹挟着暴雪的极端天气中，悄悄来了。

连日来，我国南方部分省区遇到了50年罕见的暴雪天气。大江南北全都成了冰封的世界。电线结冰了，许多城市频频告急，湖南郴州更是一片黑暗：道路积雪了，成千上万准备回家过年的旅客被困途中、车站。

有一位老人，冒着飞机无法降落的危险，从北京直飞郴州。这位被网民亲切地称为“宝宝”的老人在看望为抢修电线而牺牲的电力职工家属时，流泪了。在广州火车站，这位老人嗓音沙哑地说：“相信政府，一定会让你们尽快回家。”

在江苏，新当选的省人大、省政府领导从会场

直接赶赴抗雪灾现场，与军民一起扫雪。南京动起来了，200辆抗灾爱民特别车队由警车带队，送旅客回家。

在人们的热情面前，暴风雪终于退却了。

春节如期而至。

腊月二十八，被人们诟病已久的周老虎事件终于露出一线曙光。这一天，陕西省政府办公厅对陕西

省林业厅在华南虎照片事件中“违反政府新闻发布制度”进行公开通报批评。

“非常感谢你们，现在母子平安，你们T65次列车乘务员真是我们全家的恩人啊！”腊月二十九，乔春卉夫妇给北京开往南京西的T65次列车长杨静打来电话。前一天晚上，她乘坐火车时突然临产，是T65次乘务组及时帮助了她。

还在正月里头，刚上任的南京市委书记朱善璐首次“公开亮相”。他谦虚地说：“我来南京是要先当学生。”朱书记做人很谦虚，做事却不含糊。2月下旬，南京市宣布公推公选市政府47名组成人员人选，并进行公开竞职演讲。

2月，灾害和喜庆相伴，亲情、友情与爱情同行。 ——张本甫

01 星期五**200大巴连夜运客**

这些天，眼前晃动着的都是回不了家的人，每一次总会莫名地难受。回家了，望着他们欢天喜地踏上归途，温暖在寒意中弥散，有一种心情叫感动！记者毛丽萍

07 星期四 春节**送856名民工回家**

眼睛有些模糊，856名民工终于可以回家过年了，但70多名船员却不得不滞留在南京过年三十，他们脸上挂着笑……明白了，这就是奉献。记者毛丽萍

02 星期六**部分民工留南京过年**

江苏淮河以南地区再度出现大范围雨雪天气。省委、省政府领导要求各地保畅通、保供应、保安全、保稳定。对回不了家的，让他们在南京安心过年。编辑王磊

08 星期五**龙卷风“吹趴”美国****03 星期日****警方服务滞留旅客**

专门抓犯罪分子的警察成了“服务员”，乘客候车饿了，有免费面包；排队病了，有医药。在这大雪的天气中，如此反差的形象让人感觉温暖。记者朱俊骏

09 星期一**江苏人给郴州送电**

大年初二，江苏人给郴州送去了电。在灾难面前，城市如此脆弱。只有人是最坚强的。不仅郴州如此，南京也如此，愿此文能给面对困难的人们一些勇气。记者孙洁

04 星期一**火车出轨开进民房**

2月4日6时30分左右，一列铁路货车在曲靖市宣威市一紧急避险车道上出轨，造成铁路旁数间民房被砸压，有6人被掩埋在废墟下。编辑黄庆华

05 星期二**陕林业厅被通报批评**

陕西省政府办公厅对陕西省林业厅在华南虎照片事件中“违反政府新闻发布制度”进行公开通报批评。让人们知道，真相大白产生了一丝新的希望。编辑颜玉松

06 星期三**飞驰列车上紧急接生**

在家千日好，出门万事难，T65次列车乘务员成功地帮助滁州孕妇乔春卉生下了孩子。让他们一家和铁路结下了不解之缘。不是亲人，胜似亲人呀。记者鲍铭东

13 星期三**节后民工工资涨了**

春节后的第一个工作日，记者在安德门劳务市场看到了一张张寒风中的笑脸。服务员低于1000元不干！那些年纪轻、有技术的民工不仅不愁岗位，还可以挑挑拣拣。这是记者第一次发现：民工也“傲气”起来！记者都怡文 黄艳

14 星期四**群众评议机关作风**

南京市委、市政府通报：群众评议机关作风“满意率”和“比较满意率”合计达99.44%。看到这个结果，说实话有些惊讶。虽然对数字有点疑惑，不过也觉得这种形式确实是在给南京的干部和部门“挥鞭子”。记者陈英

15 星期五**物业税，不会随便征**

江苏省地税局表示，物业税不会随便开征。物业税这个被喻为调节房价“撒手锏”的税种，征还是不征，不仅让买房人心惊胆战了好多年，也让记者疑惑了很久，不过以今年的楼市走向看，物业税也没有开征的必要了！记者都怡文

16 星期六**朱善璐先当“学生”**

刚上任的南京市委书记朱善璐首次“公开亮相”。朱善璐表示，他对南京情况还不熟悉，将先当“学生”，尽快熟悉情况。新书记不长的发言之后，暗自觉得这是个很务实、很谦逊的书记，当然希望新书记能给南京带来更大的发展。记者陈英

17 星期日**英国小伙环游世界**

英国25岁青年马克·贝蒙特于2007年8月5日从法国巴黎的凯旋门骑自行车出发，展开环游世界之旅。在骑车18万英里穿越全球20个国家后，马克终于返回起点巴黎凯旋门，以短短195天6小时的惊人时间，一举打破了吉尼斯纪录。编辑颜玉松

18 星期一**家长买教辅书太累**

位于南京新街口的新华书店一天的教辅书销售额达到30万元，书店里，结伴前来买书的家长排了十几米的长队。家长累，其实孩子更累，他们的书包有的已达十几斤重。我们的社会哪一天才能真的给孩子们“减负”呢？记者黄艳

19 星期二**公积金最高可贷20万**

南京住房公积金贷款额度正式放宽到20万元/人。公积金贷款额度政策一公布，从南京公积金的“总账”算到市民贷款的“小账”，每一笔都不能出差错，是快报记者应有的责任和使命。记者尹晓波 王海燕

20 星期三**对烈士遗属发褒扬金**

国务院法制办公室公布了《烈士褒扬条例（征求意见稿）》。根据该征求意见稿，国家对烈士遗属发给烈士褒扬金，标准为烈士牺牲时上一年度的全国职工平均工资的15倍。编辑颜玉松

21 星期四 元宵节**危旧房拆迁就近安置**

《南京市危旧房片区改造项目住宅房屋拆迁补偿安置规定》已正式出台，在危旧房改造过程中，按照就地、就近安置的原则，被拆迁户可购买与拆迁房屋面积相当的经济适用房。记者陈英 尹晓波

22 星期五**建议给每人发1000元**

国家财政收入3年翻一番，上海政协委员、资深经济人士刑普在今年两会上正式提案，希望中央给全国人民派红包——建议给全国每人发1000元。编辑王磊

23 星期六**许霆案重审**

广受关注的许霆案在广州中院重审。许霆在庭上语出惊人地表示他是在帮银行保管钱，而不是盗窃，要求法院对其进行轻判。其辩护律师则高调地宣称许霆是无罪的。编辑颜玉松

24 星期日**打工者死在警车内**

家住深圳光明新区的贵州籍外来工杨正富遭一家工厂保安的暴打，事后工厂报警怀疑其偷窃。警方调查后将杨正富带回派出所，其家属却发现杨正富死在了一辆警车内。22日晚，六名犯罪嫌疑人被判刑。编辑黄庆华

25 星期一**预付消费猫腻多**

近年来，部分不良商家在预付消费上做手脚，售卡后突然蒸发、关门停业、携款外逃的现象屡见不鲜。江苏省消协和扬州市消协联合发布消费警示：谨慎购买金额过高、期限过长的会员卡。记者陈英

26 星期二**循环教材试水争议多**

从今年春季新学期开始，江苏省包括南京市的中小学义务教育阶段实行部分教科书循环使用制度。它的好处不仅在节约资源上，更是教会孩子为他人着想，培养一种影响一生的生活方式！记者黄艳 孙玉春

27 星期三**公推47个“一把手”**

南京市公推公选市政府47名干部，并电视直播竞职演讲过程，还真是挺新鲜的，看着一个个候选人在激昂地陈述自己的施政纲领，心里就在想：这些纲领要是都能实现，南京的老百姓可真有福了！记者陈英

28 星期四**机场高速收费偏高**

根据审计法的有关规定，2006年审计署对北京、河北、江苏等18个省市收费公路建设、运营、管理情况进行了审计调查。其中，16个省市违规设收费站多收149亿元，南京机场高速收费偏高被审计署点名。编辑王磊

29 星期五**货车组队夜闯大桥**

南京长江大桥上的“黄牛”不顾禁令，每天疯狂带货车过桥敛财，甚至还有在大桥协助执勤的保安参与其中，“闯”大桥的货车队伍中，大部分严重超载，严重破坏了大桥的桥面。记者王夕



直邮，如何抓住客户 祝现代快报创刊9周年

直邮教育大师——Ed Maher 曾经提出“40-30-20-10”规则理论，直邮活动的成功40%取决于您的客户群，要向正确的客户发送信息；30%取决于您向选定的客户提供适当的优惠措施；20%取决于您的文字艺术效果、版面设计等创造力；10%取决于您选择的媒介：邮件、网络等。该规则对于21世纪的采用直邮营销方式仍具有较强的指导意义。

首先，邮寄名单选择。客户邮寄名单对于直邮活动的成功至关重要，首先要找对人，要与正确的客人对话。作为企业或广告公司可以通过以下几种途径获取直邮名单：

1、企业在营销过程中长期积累的消费者资料库，即企业在日常营销活动中获得各种消费者原始资料，经过

有序整理后，形成企业的无形资产——消费者资料库，为企业所循环使用；

2、互动形式获取，即利用报纸广告、宣传单的赠券吸引消费者主动参与企业组织的活动而形成的名单；

3、经由电话簿、社团名单、同学录等处获得，是最简便有效的方式；

4、企业间相互交换消费者数据，实行数据共享，可节约直邮开支。无论企业或广告公司以何种方式取得直邮名单，都必须注意一个问题——充分尊重消费者的隐私权。

当然，直邮适当名单来源的选取也要有所技巧，只有充分尊重消费者，处处为消费者着想的企业，才可能赢得他们的认同和好感，进而赢得市场。

其次，企业提供的优惠措施。在直邮策划中，一般将其企业提供的优惠称为“诱因”，诱因可以使收件人即受众，使受众“欲罢不能”。常见的诱因形式有“折扣、特价、免费送货和使用、礼品、抽奖、限时、限量、先者优惠等。同时，为鼓励更高回应率，要醒目的把咨询电话、店铺地址、网站地址等回复方式反复地标注出来。方案策划中，需要针对不同受众的特征提供最适合的诱因以取得更好的效果。

第三、直邮设计时新颖有创意，印刷时精致美观也能吸引客户眼球。

按照直邮成功“40-30-20-10”规则，灵活处理直邮活动的每个细节，相信一定能成功地抓住客户，有效开展直邮营销。